Nazwa: C1
Typ: Czerpny
Opis: czerpny zbiorczy

Sys. N| Szt Typ Nazwa Wymiary Material| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producegnt Uwagi
Prostolgtna
Ci|1 1 WG*+MF+RG |czerpnia/wyrzutniy{ a= 450 b = 125D stal Ogdline
scienn:
ci|z2| 1 K Przewod a= 450| b= 125p 1= 38] ocynk 1,30 1,30 Ogélne
prostoktny
Cl]|3 1 KSD Ttumik hatasu H= 45p B= 1250 L= 1900 S= #0 D= zbia wkltadéw = 8 ocynk Karpol
Cl| 4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 4p0 b= 1p50 e= |50 f=# |5 r= 150 ocynk 7,81 7,81 Ogdling
ci|s| 1 K Przewod a= 450 b= 125p I= 1540 ocynk 5,10 5,10 Ogélne
prostoktny
cile| 1 UA Redukcja | o _ 450| b= 125D c= 30p d= 1260 1= 1474 e= 2 f= [30 ocynk 343 433 Ogolne
asymetryczn
Przepustnici
Ci|7 1 PWP wieloptaszczyznoy A = 1250 B = 300 Karpol
a
Tréjnik _ _ _ _ _ _ _ _ .
Ci| 8 1 TG a= 300[ b= 125p d= 63D h= 400 e= 8p0 f= 180 r= 150 |=|940ynlkc 4,03 4,03 Ogolne

prostokitny prosty

Przepustnici

Ci|9 1 PWP wieloptaszczyznoyw A = 630 B = 300 Karpol
a

ci|1d 1 UA Redukeld | 5 - 300/ b= 634 c= 30p d= 630 I= 3i5 e= 1 f= [0 ocypk 0,58 0,59| Ogdlne
asymetryczn

C1 | 11 2 BS tuk symetryczny alfa= 9p a= 3p0 b= 30 e= |50 f#H |5 r= 100 ocynk 2,32 4,64 Ogding

ci|1g 1 UA Redukeja | _ 410/ b= 95¢ c= 30p d= 640 I= 470 e= 28 f= $60 ocynk 01,3 130 Ogolne
asymetryczn

ci|1d 1 UA Redukcia | _ 30| b= 404 c= 30D d= 4do 1= 200 e= 0 f=-830 ocynk 0dL 410 Ogélne
asymetryczn
Przepustnici

C1 | 14 1 PWP wieloptaszczyznoyv A= 400| B = 630 Karpol

a

cilig 1 K Przewod a= 630 b= 400 I= 411 ocynk 0,85 0,85 Ogélne
prostolgtny

C1 | 16| 1 BS tuk symetryczny alfa= 9p a= 6B0 b= 400 e= |50 f#9 |5 r= 100 ocynk 1,82 1,82 Ogdling

ci|17 1 K Przewod a= 630 b= 409 1= 9 ocynk 0,19 0,19 Ogélne
prostolgtny

cilig 1 K Przewod a= 630 b= 409 1= 558 ocynk 1,14 1,14 Ogélne
prostoktny

C1]19 1 BS tuk symetryczny alfa= 9p a= 4p0 b= 30 e= |50 f#H |5 r= 100 ocynk 2,57 2,57 Ogding

cil20 1 K Przewod a= 630 b= 404 I= 83 ocynk 171 1,71 Ogéine
prostolgtny

cil21 1 us Redukcja | o _ 400l b= 630 c= 64p d= 940 I= 514 ocynk 1,67 1,67 Ogélne
symetryczn

C1 | 22 1 BS tuk symetryczny alfa= 9D a= 940 b= 40 e= [50 9 |5 r= 100 ocynk 3,99 3,99 0Ogding




Nazwa: N1

Typ: Nawiewny

Opis: naw
Sys. N| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producgnt Uwggi
N1|1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 925 b= 410 e= |50 f=]|50 r= 100 ocynk 2,40 2,40 Ogodling
NL|2| 1 K Przewod a= 92§ b= 41p |= 1174 ocynk 313 313 Ogéine
prostokitny
N1|3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 410 b= 925 e= |50 f=|50 r= 100 ocynk 4,56 4,56 0Ogoéling
NL|4| 1 UA Redukcja | . _ g0q b= 350 c= 925 d= 410 I= 463 e= B2 f= |0 ocyhk 1,2 241, | Ogélne
asymetryczn
N1|5 1 KSD Ttumik hatasu H= 6700 B= 350 L= 1500 S= 40 D= biazvktadéw = 8 ocynk Karpol
NL|6| 1 K Przewod a= 600 b= 35 |= 1375 ocynk 2,61 2,61 Ogéine
prostokitny
N1 1 K Przewod a= 60Q b= 350 1= 30 ocynk 057 0,57 Ogéine
prostokitny
N1| 8 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 00 e= |50 f=]|50 r= 100 ocynk 2,28 2,28 0Ogoéing
NL|9| 1 K Przewod a= 600 b= 350 I= 1500 ocynk 2,85 2,85 Ogéline
prostokitny
Klapa
przeciwpaarowa Klapa wentylacji
N1{10] 1 FKA-EU z poiarowg' " L= 200{H=20Q P= 290 A= 7p C= 145 TROX
sitownikiem 230 \ P !
BLE
N1 |11 1 BS tuk symetryczny alfa= 940 a= 2400 b= 200 e=(50 f8]|5 r= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogding
NL|12] 1 UA Redukcia 1 o _ 50q b= 20p c= 10p d= 100 1= 100 e= 134 f= ls0 ocynk go,d 0,08 Ogélne
asymetryczn
Tréjnik prosty z
N1 | 13] 3 TR1* prostokitnym a= 10Q b= 10p g= 7§ h= 225 I= 3p0 e= 150 f= B0 13=[100 kcyn 0,18 0,54 Ogdlne
odegcienr
N1 | 14 4 BO Zdlepka a= 100 b= 100 ocynk 0,01 0,04 Ogoblne
Kratka
N1 | 15] 4 TRS-K5/225/75| wentylacyjna | L= 225 H= 75 stal Ogdine
prostokitne
NL |16 1 K Przewod a= 600 b= 350 I= 53 ocynk 1,01 1,01 Ogolne
prostokitny
Klapa
przeciwpaarowa Przeciwpagarowa
N1 |17 1 FKA-EU z Kla aogcin ica L= 335H=560Q P= 290 A= 70 C= 145 TROX
sitownikiem 230 \| 2P &
BLE
NL |18 1 us Redukcja | . _ 334 b= 560 c= 335 d= 560 1= 300 ocynk 0,57 0,57 Ogélne
symetryczn
NL{19] 1 K Przewod a= 339 b= 56p |= 519 ocynk 0,93 0,93 Ogéine
prostokitny
N1|20] 1 K Przewod a= 560 b= 335 = 1540 ocynk 2,69 2,69 Ogéine
prostokitny
N1 | 21 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 560 b= 335 e= |50 f8]|5 r= 100 ocynk 1,40 1,40 0Ogding




K Przewdd a= 339 b=560 I= 376 ocynk 0,67 0,67 Ogolne
prostolgtny

Tréjnik prosty z
TR1* prostolgtnym a= 56Q b= 335 g= 335 h= 560 I= 760 e= 380 f= 280 I3 =|100ynkc 1,54 1,54 Ogolne
odefgcienr

EA Odsadzka | _ g6 = 335 d= 33p e= 12 1= 396 ocynk 0,72 0,72 Ogélne
asymetryczn

Tréjnik prosty z
TR1* prostolkitnym a= 339 b=56p g= 1256 h= 4p5 |= 6p4 e= 312 f= 168 13=|50 nkc 1,17 1,17 Ogdline
odefgcienr

K Przewdd a= 560 b= 335 I= 988 ocynk 1,77 1,77 Ogolne
prostolgtny

Tréjnik prosty z
TR1* prostolktnym a= 339 b=56p g= 1256 h= 4p5 |I= 6p5 e= 313 f= 168 13=|50 nkc 1,17 2,35 Ogdine
odegcienr

K Przewdd a= 560 b= 335 I= 1003 ocynk 1,80 1,80 Ogolne
prostolgtny

UA Redukcja 1 . _ 56q b= 335 c= 20p d= 385 I= 280 e= o f= [0 ocyhk 0,50 0,50| Ogélne
asymetryczn

K Przewdd a= 20Q b= 335 I= 37% ocynk 0,40 0,40 Ogolne
prostolgtny

Tréjnik prosty z
TR1* prostolgtnym a= 20Q b= 335 g= 10p h= 1p0 I= 360 e= 180 f= 100 I3 =[100ynkc 0,43 0,43 Ogolne
odegcienr

BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 335 e=(50 fH|5 r= 100 ocynk 0,84 0,84 Ogding

Tréjnik prosty z
TR1* prostolkgtnym a= 339 b= 20p g= 1256 h= 4p5 |I= 6p5 e= 313 f= 168 13=|50 nkc 0,72 0,72 Ogdine
odegcienr

UA Redukcja 1o _ 50d b= 335 c= 12b d= 260 1= 168 e= o f= [0 ocyhk 0,2p 0,20| Ogélne
asymetryczn

K Przewdd a= 129 b= 250 I= 1496 ocynk 1,09 1,09 Ogolne
prostolgtny

Tréjnik prosty z
TR1* prostolkitnym a= 250 b= 125 g= 1256 h= 4P5 |I= 6p5 e= 313 f= 125 13=|50 nkc 0,52 0,52 Ogdine
odegcienr

BO Zdlepka a= 125 b= 250 ocynk 0,03 0,03 Ogoblne

K Przewdd a= 429 b= 125 1= 75 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
prostolgtny

Kratka
TRS-KS/425/12% wentylacyjna | L= 125 H = 42§ stal Ogdine
prostoktne

ES Odsadzka | o _ 100 b= 10p e= 538 I= 465 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
symetryczn

K Przewdd a= 100 b= 100 I= 15d0 ocynk 0,60 4,80 Ogolne
prostolgtny

K Przewdd a= 100 b= 100 I= 350 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
prostolgtny

Tréjnik prosty z
TR1* prostolkitnym a= 10Q b= 10p g= 7§ h= 225 I= 3p0 e= 150 f= B0 13=]50 ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
odegcienr




N1

44

Przewdd
prostolgtny

56(

b= 33

ocynk

1,25

1,25

Ogoblne

N1

45

TR1*

Tréjnik prosty z
prostolkitnym
odefgcienr

335

b = 56

5

13 f=

168 13 =

100ynkc

1,23

1,23

Ogdine

N1

46

TR1*

Tréjnik prosty z
prostolktnym
odegcienr

560

b= 33

5

?80 I3 =

100ynkc

1,23

1,23

Ogdine

N1

47|

UA

Redukcja
asymetryczn

56(

b= 33

B8O

-460

ocynk

0.4

,650

Ogdlne

N1

48|

Przewdd
prostolgtny

104

b= 10

D

ocynk

0,49

0,49

Ogoblne

N1

49

TR1*

Tréjnik prosty z
prostolktnym
odegcienr

10d

b= 10

D0

I= 3

0

50 f=

O 3=

100 nkc

0,16

0,16

Ogdine

N1

50

Przewdd
prostolgtny

104

ocynk

0,12

0,12

Ogoblne

N1

51

Przewdd
prostolgtny

a=

104

ocynk

0,10

0,10

Ogoblne

N1

52

Luk symetryczny

alfa= 9

50 9

100

ocynk

0,17

0,50

Ogdling

N1

53

Przewdd
prostolgtny

a=

104

ocynk

0,11

0,11

Ogoblne

N1

54

Przewdd
prostolgtny

125

ocynk

1,65

3,30

Ogoblne

N1

55]

Przewdd
prostolgtny

125

b= 42

ocynk

0,08

0,08

Ogoblne

N1

56

Przewdd
prostolgtny

125

b= 42

ocynk

0,13

0,13

Ogoblne

N1

57

TR1*

Tréjnik prosty z
prostolkitnym
odegcienr

425

b= 12

5

?13 13 =

100ynkc

0,80

0,80

Ogdine

N1

58

UA

Redukcja
asymetryczn

125

b= 42

13

ocyhk

0,4

0,43

Ogdline

N1

59

Przewdd
prostolgtny

104

b= 10

ocynk

0,28

0,28

Ogoblne

N1

60

Przewdd
prostolgtny

104

b= 10

ocynk

0,59

0,59

Ogoblne

N1

61

Przewdd
prostolgtny

104

b= 10

ocynk

0,20

0,20

Ogoblne

N1

62

Przewdd
prostolgtny

104

b= 10

ocynk

0,35

0,35

Ogoblne

N1

63

us

Redukcja
symetryczn

104

b= 10

DO

I= 1

oo

ocynk

0,09

0,09

Ogoblne

N1

64

TRS-KS/425/124

Kratka
wentylacyjna

DI’OStOﬁtﬂ c

425

H= 12§

stal

Ogdine




Nazwa: N2

Typ: Nawiewny
Opis: nawiewny

Sys. N Szt Typ Nazwa Wymiary Material| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m2] Producgnt Uwagi
N2 1] 1 UA Redukcja | o _ 644 b= 94 c= 45p d= 5p0 I= 209 e= 825 f= po ocynk 0d8 0,68 Og6ine
asymetryczn
N2 | 2 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 560 e=|20 f=(20 r= 50 ocynk 2,02 2,02 Ogding
N2 | 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a 560 b= 450 e= |20 f=]20 r= 50 ocynk 1,67 1,67 Ogding
N2 4| 1 K Przewod | .- s6q b= 454 I= 1500 ocynk 3,03 3,03 Ogéline
prostolgtny
N2 1 K Przewod = | .- 450 b= 56 1= 15 ocynk 032 0,32 Ogéline
prostolgtny
N2 | 6 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 450 b= 560 e= |50 f=|50 r= 100 ocynk 2,30 4,59 Ogoling
N2 7| 1 K Przewod a= 560 b= 450 I= 39 ocynk 0,79 0,79 Ogélne
prostoktny
N2 |8| 1 UA Redukcja | . _ 560 b= 454 c= 45D d= 560 I= 280 e= B0 f= -110 ocynk 047 057 Ogoélne
asymetryczn
N21|9 1 KSD Ttumik hatasu = 450 B= 560 L= 1500 S= 40 D= bazvktadoéw = 7 ocynk Karpol
N2 | 10 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 = 560 b= 450 e=|50 f8|5 r= 100 ocynk 1,95 1,95 Ogdling
N2 |12 1 UA Redukeld | - 564 b= 450 c= 45D d= 5p0 I= 400 e= 30 f= -150 ocynk 088 088 Ogélne
asymetryczn
Klapa
przeciwpaarowa Przeciwpgarowa
N2 | 12 1 FKA-EU z Kla aogcin ica L= 450 H= 560, P= 290 A= 70 C= 145 TROX
sitownikiem 230 \ P &
BLE
N2 (13 1 UA Redukcja | - _ 560 b= 454 c= 45p d= 560 I= 400 e= B0 f= [0 ocyhk 0,88 80,8 | Ogélne
asymetryczn
N2 |14 1 UA Redukcja | - _ 56d b= 454 c= 56p d= 4b0 I= 4ua e= o f= |o ocyhk 0,9p 0,90| Ogéine
asymetryczn
N2 |15 1 K Przewod a= 450 b= 56Q |= 1354 ocynk 2,74 2,74 Ogélne
prostolgtny
N2 (18] 1 UA Redukcja | . _ 560 b= 454 c= 56p d= 4b0 1= 4p7 e= o f= I56 ocyhk 0,82 820, | Ogélne
asymetryczn
Tréjnik prosty z
N2 [ 17 1 TR1* prostolkitnym a= 560 b= 450 g= 31p h= 450 |I= 650 e= 325 f= 280 I3 =|100ynkc 1,47 1,47 Ogdlne
odegciemr
Asymetryczne
N2 | 18] 1 RA przegcie a= 560 b= 450 d= 40D g= g0 I= 2BO e= 5 f= [1 ocynk 0,57 570, Ogélne
koto/prostolgt
N2 |19 1 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 40Q 11 = 389 ocynk 0,49 0,49 Ogoblne
N2 | 20 3 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 40Q 11 = 55( ocynk 0,69 2,07 Ogoblne
N2 |21 1 BSE Kolano o= 90| r= 1| d1= 40 ocynk 1,18 1,18 Ogélne
segmentow
N2 | 22 1 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 40Q 11 = 674 ocynk 0,85 0,85 Ogoblne
N2 | 23] 1 OC1* Odsadzka okgta [ d1= 400 e= 483 11= 769 ocynk 1,77 1,77 Ogoblne
N2 | 24 1 OoC1* Odsadzka okgta | d1= 400 e= 53¢ I1= 648 ocynk 1,69 1,69 Ogoblne




1 OoC1* Odsadzka okgta [ d1= 400 e= 441 11= 699 ocynk 1,63 1,63 Ogoblne
1 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 40Q 11 = 750 ocynk 0,94 0,94 Ogoblne
1 UAE Redukcia 1 41 _ 40d d2= 250 1= 20p ocynk 0,52 0,52 Ogélne
asymetryczn
1 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 25Q 11 = 254p ocynk 2,00 2,00 Ogoblne
1 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 25Q 11 = 55( ocynk 0,43 0,43 Ogoblne
3 DFA Z3lepkazenska | d1= 250 ocynk 0,10 0,29 Ogoblne
Kratka
TRS-R5/425/22% wentylacyjnanal L= 400 H= 225 D= 40( stal Trox
kanaly okggte
BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 3[I5 b= 450 e=|50 f8|5 r= 100 ocynk 1,47 2,95 Ogding
K Przewod a= 318 b= 450 1= 1500 ocynk 2,29 2,29 Ogolne
prostolgtny
K Przewod a= 318 b= 450 |= 571 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
prostolgtny
Tréjnik prosty z
TR2* okragtym a= 319 b= 450 d= 31p I= 515 e= 258 f= 158 ocyhk 0,91 0,91 olay
odefcienm
Asymetryczne
RA przefcie a= 319 b= 450 d= 31p g= €0 I= 2p5 e= 0o f= |0 ocyphk 0,4p 0,40 golae
koto/prostolat
1 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 31§ 11 = 324 ocynk 0,32 0,32 Ogoblne
2 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 31§ 11 = 45( ocynk 0,45 0,89 Ogoblne
2 USE Redukcia =1 41 _ 51d g2 = 250 1= 11f ocynk 0,23 0,47 Ogélne
symetryczn
2 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 25Q 11 = 130p ocynk 1,03 2,05 Ogoblne
2 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 25Q 11 = 45( ocynk 0,35 0,71 Ogoblne
Kratka
4 TRS-R5/425/22% wentylacyjnana| L= 425 H= 225 D= 314 stal Trox
kanaty okngte
1 MFA Zhczka mufowa| dl= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogoblne
1 OC1* Odsadzka okgta | d1= 31% e= 422 I1= 660 ocynk 1,19 1,19 Ogoblne
1 TUBE* Przewdd okigly | d1 = 31§ 11 = 533p ocynk 5,27 5,27 Ogoblne
1 TUBE* Przewdd okigly | d1= 31§ 11 = 238p ocynk 2,36 2,36 Ogoblne
1 BSE Kolano afa= 90| r= 1|d1= 31 ocynk 0,73 073 Ogolne
segmentow
1 TUBE* Przewdd okigly | d1= 31§ 11 = 907 ocynk 0,90 0,90 Ogoblne
3 MF1* Ztaczka nyplowa| d1= 400 ocynk 0,20 0,60 Ogoblne
3 MF1* Zigczka nyplowa| dl1= 315 ocynk 0,12 0,36 Ogoblne
6 MF1* Ztaczka nyplowa| d1= 250 ocynk 0,09 0,57 Ogoblne




Nazwa: W1
Typ: Wywiewny

Opis: wyhw
Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] Pow. catk. [mP] Producgnt Uwagi
wi|1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 925 b= 410 e= |50 f=|50 r= 100 ocynk 2,40 2,40 Ogodlind
W1| 2 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 410 b= 925 e= |50 f=|50 r= 100 ocynk 4,56 4,56 Ogoding
wif3| 1 UA Redukcja | _ g0d b= 35D c= 925 d= 4)0 I= 463 e= 52 = |o ocyrk 1244 241, | oOgoine
asymetryczn
W1| 4 1 KSD Ttumik hatasu H= 600 B= 350 L= 1250 S= 40 D= baavktadéw = 8 ocynk Karpol
wi|s| 1 UA Redukca | _ 60d b= 350 c= 60p d= 350 I= 244 e= 0 f= 43 ocyrk 046 460, | Ogélne
asymetryczn
W1| 6 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= €400 e= |50 f=|50 r= 100 ocynk 2,28 2,28 Ogoding
wi|7| 1 K Przewod | . _ 350 b= 60p I= 53 ocynk 1,01 1,01 Ogélne
prostoktny
Klapa
przeciwpaarowa Przeciwpaarowa
Wi| 8 1 FKA-EU z Kla aogcin ica L= 2000H=200 P= 290 A= 7p C= 145 TROX
sitownikiem 230 \j p a
BLE
W1| 9 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 e= |50 f=|50 r= 100 ocynk 0,46 0,46 Ogoding
wif10] 1 us Redukdja | _ 560 b= 20p c= 10p d= 1p0 I= 100 ocynk 0,09 0,09 Ogoéine
symetryczn
wilu] 1 K Przewod | _ 104 b= 10p I= 18] ocynk 0,07 0,07 Ogéine]
prostoktny
w112 6 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 100 e=|50 f8]|5 r= 100 ocynk 0,17 0,99 Ogolng
wi|13 1 K Przewod | .- 10 b= 10p 1= 1218 ocynk 0,49 0,49 Ogéine
prostoktny
wif14 1 UA Redukcja 1 _ 100 b= 10p c= 10p d= 1p0 I= 175 e= 1 = |o ocyrlk 0,07 0,07| Ogoine
asymetryczn
Trojnik prosty z
W1|15 4 TR1* prostokgtnym a= 10Q b= 10p g= 74 h= 2p5 I= 3p0 e= 150 f= BO 13=[100 kcyh 0,18 0,72 Ogodlne
odegcienm
wil1e 2 K Przewod a= 104 b= 10p I= 1476 ocynk 0,59 1,18 Ogoéine
prostoktny
W1|17 2 BO Zdlepka a= 100 b= 1d0 ocynk 0,01 0,02 Ogodlne|
Kratka
W1|18 4 TRS-K5/225/75( wentylacyjna | L= 225 H= 75 stal Ogolne
prostokatne
Klapa
przeciwpaarowa Przeciwpaarowa
W1 |19 1 FKA-EU z Kla aogcin ica L= 335 H=560 P= 290 A= 7p C= 145 TROX
sitownikiem 230 \j p a
BLE _
wi|20 1 us Redukcja | _ a5d = 56p c= 335 d= 5p0 I= 300 ocynk 0,57 0,57 Ogélne
symetryczn
wi|21 1 K Przewod | . _ 339 b= 56p I= 519 ocynk 0,93 0,93 Ogélne
prostoktny
wil22 1 K Przewod | _ 564 b= 335 1= 83f ocynk 1,50 1,50 Ogéine]
prostoktny




W1

23

BS

Luk symetryczn

alffa= 9

35 e=

50 8

100

ocynk

1,40

5,61

Ogolng

w1

24

Przewod
prostoktny

a=

334

ocynk

0,80

0,80

Ogolne|

w1

25

Przewod
prostoktny

a=

334

ocynk

0,65

0,65

Ogodlne|

w1

26

Przewod
prostoktny

a=

33§

56

ocynk

0,34

0,34

Ogodlne|

w1

27

TR1*

Trojnik prosty z
prostokgtnym
odegcienm

a=

56(

33p

60

10 f

P80 I3 =

100 ynkc

1,54

1,54

Ogolne

w1

28

UA

Redukcja
asymetryczn

a=

56(

33p

50

63 f

ocy

530,

Ogodlne

w1

29

TR1*

Trojnik prosty z
prostokgtnym
odegcienm

a=

56(

33p

35

68 f

P80 I3 =

100 ynkc

1,14

Ogolne

w1

30

us

Redukcja
symetryczn

a=

40(

20

00

ocynk

0,22

0,22

Ogolne|

w1

31

TR1*

Trojnik prosty z
prostokgtnym
odegcienm

a=

20(

40

25

13 f

100 I3 =

100 ynkc

0,58

0,58

QOgolne

w1

32

UA

Redukcja
asymetryczn

a=

524

22p

20

@3 f

62

ocy

0,18

0,18

Ogolne

w1

33

TRS-KS/525/224

Kratka
wentylacyjna
prostoktnz

L=

225

524

stal

QOgolne

w1

34

TRS-KS/225/124

Kratka
wentylacyjna
prostokatng

L=

125

224

stal

Ogolne

w1

35

TR1*

Trojnik prosty z
prostokgtnym
odegcienm

a=

56(

33p

00

50 f

P80 I3 =

100 ynkc

0,58

0,58

Ogolne

w1

36

Przewod
prostoktny

a=

56(

33p

134

ocynk

2,44

2,44

Ogodlne|

w1

37

Przewod
prostoktny

a=

56(

33p

ocynk

0,95

0,95

Ogodlne|

w1

38

TR1*

Tréjnik prosty z
prostokytnym
odegcien

a=

56(

33p

4

00

P80 I3 =

100 ynkc

0,81

0,81

Ogolne

w1

39

RA

Asymetryczne
przegcie
koto/prostolat

a=

56(

33p

BO

o f

122

ocy

0,90

0,50

QOgolne

w1

40,

BSE

Kolano
segmentow

alfa= 90

ocynk

0,73

1,47

Ogolne|

w1

41

Przewod
prostoktny

a=

28(

ocynk

1,43

1,43

Ogodlne|

W1

42|

BS

tuk symetryczn

alfa= 9

50 f8

100

ocynk

0,55

0,55

Ogolng

w1

43|

RA

Asymetryczne
przegcie
koto/prostolat

a=

28(

18

ocyr

0,16

60,1

Ogolne

w1

44

FLEX

Przewod
elastyczn

d=

315

aluminium

naturaln

0,07

0,07

Ogolng

w1

45

Przewod
prostoktny

a=

104

ocynk

0,17

0,17

Ogodlne|




W1 |46 K Przewod a= 100 10p 1= 154 ocynk 0,60 2,40 Ogélne
prostoktny

wa | 47 K Przewod a= 104 0p 1= 79 ocynk 0,32 0,32 Ogoélne
prostoktny

wi |48 K Przewod | . _ 104 b= 10p 1= 36 ocynk 0,15 0,15 Ogéine]
prostoktny

W | 49 K Przewod a= 104 0p 1= 30 ocynk 0,12 0,12 Ogoéine
prostoktny

W1 |50 K Przewod a= 100 0p 1= 27 ocynk 0,11 0,11 Ogélne
prostoktny

wi |51 K Przewod a= 104 10p 1= 88 ocynk 0,35 0,35 Ogoéine
prostoktny

W1 |52 UA Redukcja | _ 450 560 c= 10p d= 1p0 1= 210 e= bgo f= |38 ocymk 008 050 Ogélne
asymetryczn

w1 |53 K Przewod a= 104 0p 1= 75 ocynk 0,30 0,30 Ogoéine
prostoktny

W1 |54 ES Odsadzka | _ 5 10D e= 365 I= 405 ocynk 0,22 0,22 Ogélne
symetryczn

w1 |58 K Przewod a= 104 0p 1= 111 ocynk 0,45 0,45 Ogoéine
prostoktny

W1 |56 EA Odsadzka | _ 5 10p d= 10p e= 1B0 I= 385 ocynk 0,17 0,17 Ogélne
asymetryczn

w1 |57 EA Odsadzka | _ 41 10D d= 10p e= 217 I= 373 ocynk 0,17 0,17 Ogoéine
352 etr!czn




Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Opis: wywiewny

Sys. Nj Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producgnt Uwagi
w2l 1| 1 UA Redukca | _ " 45q b= 560 c= 64p d= oho I= 470 e= 190 f= o5 acy 192 521 Ogélne
asymetryczn
w2l 2| 1 K Przewtd a= 450 b= 560 I= 1500 ocynk 3,03 3,03 Ogoélne
prostolgtny
w2|3| 1 K Przewod a= 459 b= 564 I= 90 ocynk 0,18 0,18 Ogélne
prostokgtny
w2\ 4 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 560 b= 450 e= |50 f=|50 r= 100 ocynk 1,95 5,84 Ogoing
w2|5| 1 K Przewod | o~ 454 b= 560 1= 94 ocynk 1,01 1,91 Ogolne
prostolgtny
W2| 6 1 KSD Thumik hatasu H= 450 B= 560 L= 1250 S= K40 D= biaavktadow = 7 ocynk Karpol
w2| 7| 1 UA Redukcja | _ 5gd p= 450 c= 45D d= 560 I= 4oa e= B0 = -150 ocyl 0do 0,89 Ogélne
asymetryczn
Klapa
przeciwpaarowa Przeciwpagarowa
W2| 8 1 FKA-EU z Kal aogcin ica L= 4500 H= 560, P= 290 A= 70 C= 145 TROX
sitownikiem 230 | p a
BLE
w2| 9| 1 UA Redukcia 1 - 564 b= 450 c= 45p d= 5p0 I= 4pa e= 30 f= |0 ocyr 0.89 90,8 | Ogdlne
asymetryczn
w2 |10 1 K Przewod a= 56Q b= 454 I= 445 ocynk 0,90 0,90 Ogélne
prostokgtny
wz|11 1 K Przewod | . _ 454 b= 56q 1= 1381 ocynk 2,73 2,73 Ogolne
prostolgtny
W2 |12 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 4p0 b= 560 e=|50 fH|5 r= 109 ocynk 2,30 2,30 Ogdling
w213 1 K Przewod a= 569 b= 459 I= 99} ocynk 2,00 2,00 Ogélne
prostokgtny
Tréjnik prosty z
W2 |14 1 TR1* prostokytnym a= 56Q b= 450 g= 31p h= 450 I= 650 e= B25 f= 280 13 =(100 ynkc 1,47 1,47 Ogolne
odegcien
Asymetryczne
W2 |15 1 RA przefcie a= 56Q b= 450 d= 40D g= g0 I= 2B0 e= 25 f= B3 ocyr 0,57 570, Ogdlne
koto/prostolat
W2 |16 1 TUBE* Przewdd okgly | d1= 40Q I1= 1074 ocynk 1,35 1,35 Ogédlne
w2|17] 1 BSE Kolano 1 ofa= 0| r= 1| d1= 40 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
segmentow
W2 |18 1 TUBE* Przewdd olggly | d1= 40Q 1= 771 ocynk 0,97 0,97 Ogodlne
W2 |19 3 TUBE* Przewdd olgly | d1= 40Q I1= 55( ocynk 0,69 2,07 Ogodlne
W2 |20 1 TUBE* Przewdd olggly | d1= 40Q 1= 124 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
W2 |21 1 OC1* Odsadzka odgta| d1= 400 e= 549 I1= 648 ocynk 1,70 1,70 Ogodlne
W2 |22 1 OoC1* Odsadzka odgta| d1= 400 e= 441 I11= 699 ocynk 1,63 1,63 Ogodlne
W2 |23 1 TUBE* Przewdd olggly | d1= 40Q 1= 861 ocynk 1,08 1,08 Ogodlne
w224 1 UAE Redukcja | 41— 4o0d d2= 250 11= 20p ocynk 0,52 0,52 Ogélne
asymetryczn
W2 | 25 1 TUBE* Przewdd okgly | d1= 25Q 11 = 944 ocynk 0,74 0,74 Ogdlne




W2 | 26 1 TUBE* Przewdd okgly | d1= 25Q 1= 55( ocynk 0,43 0,43 Ogdlne
W2 | 27 2 DFA Zdlepkazenska | d1= 25 ocynk 0,10 0,19 Ogdlne
Kratka
W2 |28 4 TRS-R5/425/22% wentylacyjnana| L= 4000 H= 225 D= 40( stal Trox
kanaty okagte
w229 1 EA Odsadzka | . _ 450 1= 318 d= 31p e= 304 I= 505 ocynk 0,91 0,91 Ogoélne
asymetryczn
Tréjnik prosty z
w230 1 TR2* okragtym a= 319 b= 450 d= 31p I= 515 e= 258 f= 58 ocyn 0,91 0,91 61y
odegcienm
w231 1 ES Odsadzka | . _ 454 h= 314 e= 41 I= 5p2 ocynk 1,02 1,02 Ogélne
symetryczn
Asymetryczne
W2 |32 1 RA przefcie a= 314 b= 450 d= 31p g= €0 I= 2p5 e= 67 f= ocyr 0,3 60,3 Ogdlne
koto/prostolat
W2 |33 1 TUBE* Przewdd olygly | d1= 31§ I1= 92 ocynk 0,09 0,09 Ogédlne
W2 |34 3 TUBE* Przewdd okgly | d1= 31§ 1= 45( ocynk 0,45 1,34 Ogdlne
w2 |35 1 USE Redukca | ) _ 51d g2= 25¢ 11= 11 ocynk 0,23 0,23 Ogélne
symetryczn
W2 | 36 1 TUBE* Przewdd olgly | d1= 25Q I1 = 130p ocynk 1,03 1,03 Ogodlne
W2 |37 1 TUBE* Przewdd olggly | d1= 25Q 1= 45( ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
Kratka
W2 |38 4 TRS-R5/425/22% wentylacyjnana| L= 425 H= 225 D= 31§ stal Trox
kanaly okagte
W2 |39 1 MFA Zlczka mufowa| dl= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
W2 |40 1 OC1* Odsadzka odgta| d1= 31% e= 378 I1= 50 ocynk 0,98 0,98 Ogodlne
W2 |41 1 TUBE* Przewdd olggly | d1= 31§ I1 = 3294 ocynk 3,26 3,26 Ogodlne
w242 1 FLEX Przewod d= 319 1= 1 aluminium| naturalny 0,00 0,00 Ogoing
elastyczn
Kolano _ _ L .
W2 |43 1 BSE alfa= 90| r= 0,8 di= 31 ocynk 0,66 0,66 Ogdlne
segmentow
w244 2 BSE Kolano alfa= 90| r= 1|di= 31 ocynk 0,73 147 Ogélne
segmentow
W2 | 45 1 TUBE* Przewdd okgly | d1= 31§ 1= 70( ocynk 0,69 0,69 Ogdlne
W2 | 46 1 TUBE* Przewdd okgly | d1 = 31§ I1 = 2748 ocynk 2,72 2,72 Ogdlne
W2 |47 1 DFA Zdlepkazenska | d1= 31% ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
W2 4 MF1* Ztaczka nyplowa| d1= 440 ocynk 0,20 0,80 Ogdlne
W2 4 MF1* Ztaczka nyplowa| d1= 315 ocynk 0,12 0,47 Ogdlne
W2 4 MF1* Ztaczka nyplowa| d1= 250 ocynk 0,09 0,38 0Ogdlne




Nazwa: WR1
Typ: Wyrzutowy

Opis: wyrzutowy zbiorczy

Sys.| N Szt. Typ Nazwa Wymiary Material| Kolor| Pow. [m2] Pow. catk. [m?] Producgnt Uwagi
Wyrzutnia

WR1| 1 1 RRC1* dachowa a= 450 b= 125p I= 18715 ocynk Ogdlne
prostokgtne

wr1l 2| 1 K Przewtd a= 450| b= 125p 1= 1540 ocynk 5,10 5,10 Ogélne
prostolgtny

wri| 3| 1 K Przewod a= 1250 b= 450 1= 1540 ocynk 5,10 5,10 Ogélne
prostokgtny

wr1| 4| 1 K Przewod a= 450| b= 125D I= 250 ocynk 0,88 0,88 Ogoélne
prostolgtny

WR1| 5 1 BS Luk symetryczny alfa= 9p a= 1350 b= 450 e= (50 f50 r= 100 ocynk 3,28 3,28 0gdlng

wri| 6| 1 EA Odsadzka | . _ 450l b= 1250 d= 1250 e= 471 1= 1105 ocynk 4,08 4,08 Ogélne
asymetryczn

WR1| 7 1 KSD Ttumik hatasu H 45D B=12p0 L= 1400 S= #i0 D= czbia wktadéw = 8 ocynk Karpol

wr1| 8| 1 K Przewtd a= 450| b= 125D I= 478 ocynk 1,63 1,63 Ogoélne
prostolgtny
Tréjnik prosty z

WR1| 9 1 TR1* prostolatnym a= 1320 b= 500 g= 45D h= 1250 |= 1450 e= b55 f= 1095 18| 1ocynk 5,62 5,62 Ogodlng
odegcienm

wri|10 1 UA Redukcja | _ 1350 b= 500 c= 30D d= 630 I= 685 e= B f= los ocynk 243 2,33 Ogélne
asymetryczn

wr1l11 1 K Przewod a= 300 b= 63¢ 1= 15do ocynk 2,79 2,79 Ogoélne
prostolgtny
Tréjnik _ _ _ o L. _ _ _ .

wR1l12 1 TG a= 300 b= 630 d= 40p h= 630 e= 3p0 f= 150 r= 100 1= (910 nkc 2,36 2,36 Ogoélne

prostokytny prost

wri|13 1 UA Redukcja | o _ 630l b= 404 c= 30p d= 440 1= 200 e= o f= -330 ocynk 0.4 410 Ogélne
asymetryczn

WR1| 14 2 BS tuk symetryczny alfa= 9p a= 6B0 b= 400 e= [50 f50 r= 100| ocynk 1,82 3,65 0gding

WR1[15 1 K Przewod a= 630 b= 404 1= 1091 ocynk 2,12 2,12 Ogoélne
prostolgtny

wR1| 16 1 EA Odsadzka 1. _ 400l b= 634 d= 63D e= 581 I= 980 ocynk 2,23 2,23 Ogélne
asymetryczn

WwR1[17 1 K Przewod a= 630 b= 404 1= 15do ocynk 3,09 3,09 Ogoélne
prostolgtny

wr1|18 1 UA Redukcja | _ 630l b= 64d c= 63p d= 4d0 1= 185 e= 120 f= |o ocynk 0,5 500 Ogélne
asymetryczn

WR1| 19 1 BA tuk asymetryczny alfa= 9p a= 640 b= §30 d= P46 €50 f= 50( r= 100 ocynk 5,48 5,48 Ogoéine

WR1| 20| 1 BS Luk symetryczny alfa= 9p a= 940 b= 640 e= |50 f50 r= 100 ocynk 3,99 3,99 0golng

WR1| 21 1 BS Luk symetryczny alfa= 9p = 300 b= 6§30 e= [50 f50 r= 100 ocynk 2,32 2,32 0golng

wR1|22 1 UA Redukcja | _ 500l b= 639 c= 41p d= 940 1= 40 e= 87 f= 470 ocynk 1,7 791 Ogélne
asymetryczn

WR1| 23| 1 BO Zdlepka a= 132D b= 50p ocynk 0,66 0,66 0Ogdlne




